周一 2/12

背诵经节

提摩太前书 3:15 倘若我耽延,你也可以知道在神 的家中当怎样行;这家就是活神的召会,真理的

相关经节

提摩太前书 3:15

柱石和根基。

3:15 倘若我耽延,你也可以知道在神的家中当怎 样行;这家就是活神的召会,真理的柱石和根基。中每一个肢体都应该实行真理,认识真理,使我 歌罗西书 2:19 ^下

2:19 * ……持定元首: 本于祂, 全身借着节和筋, 得了丰富的供应,并结合一起,就以神的增长而 长大。

提摩太前书 1:3-5, 18-19

- 1:3 我往马其顿去的时候,曾劝你仍住在以弗所, 好嘱咐那几个人,不可教导与神的经纶不同的事, 1:4 也不可注意虚构无稽之事,和无穷的家谱;这 等事只引起辩论,对于神在信仰里的经纶并无助 益。
- 1:5 这嘱咐的目的乃是爱,这爱是出于清洁的心、 无亏的良心、并无伪的信心。
- 1:18 孩子提摩太, 我照从前指着你所说的预言, 将这嘱咐交托你, 叫你凭这些预言, 可以打那美 好的仗,
- 1:19 持守信心和无亏的良心;有人丢弃这些,就 在信仰上犹如船破,

以弗所书 4:15

4:15 惟在爱里持守着真实,我们就得以在一切事 上长到池,就是元首基督里面:

提摩太后书 4:3-4

- 4:3 因为时候要到,那时人必容不下健康的教训, 反而耳朵发痒,随着自己的情欲,给自己堆积起 教师来:
- 4:4 并且转耳离弃真理,偏向虚构无稽之事。

建议每日阅读

保罗所服事给提摩太的, 完全是关于在堕落 的时期, 在召会中当怎样行。关于在神的家中当

怎样行, …… (以下是其中)两个点。首 先, ……我们必须尊重基督的元首权柄。无论我 们是什么、作什么、说什么,都该在一种灵里, 就是尊重基督的元首权柄。尊重基督的元首权柄 会保护我们,在召会生活中免于许多错误。 …… 今天基督教的主要问题,就是不顾基督的元首权 柄。……第二件事乃是,全召会都是真理的柱石 和根基(提前三 15)。不只领头的人,乃是召会 们能成为柱石, 在这个黑暗的世代中担负神的真 理。我们要知道在召会生活中当怎样行,就必须 遵循这两个管治原则: 尊重基督的元首权柄, 以 八五四至八五五页)。

我们要在神的家一召会一中有正确的行事为 人,也需要顾到健康的教训。提后四章三至四节 说, "因为时候要到, 那时人必容不下健康的教 训,反而耳朵发痒,随着自己的情欲,给自己堆 积起教师来;并且转耳离弃真理,偏向虚构无稽 之事。"用"容"(tolerate)这个字是指忍受 某种苦难。对某些人而言,健康的教训成了他们 必须忍受的事物。……(他们)可能比较喜欢听 那些能搔他们发痒耳朵的教训。我们在召会中的 行事为人,不该照着我们发痒的耳朵,反而需要 照着健康的教训。

一种教训是令人厌烦或是帮人搔痒并不重要: 我们需要思考的乃是,到底这是不是健康的教 训? ……召会中的教训必须是健康的。为着我们 在召会生活中的行事为人,只听健康的教训是另 一个管治原则。保罗在三卷提字书里, 七次用到 "健康的教训"、"健康的话"、"健康话语" 和"健康言语"这些辞(提前一10,六3,提后一 13, 四3, 多一9, 二1、8)。他知道当召会生活 堕落时, 人会厌烦健康的教训, 偏好那些能搔他 们发痒耳朵的教训。……我们的行事为人不该照 着意见、好恶, 而需要按着健康的教训。我们应 该接受并应用任何在属灵上健康的教训, 拒绝任

何不健康的教训。正确的教训不在于合乎我们的 口味, 而在于是否健康。

保罗在提前一章三至四节写道: "我往马其 顿去的时候,曾劝你仍住在以弗所,好嘱咐那几 个人,不可教导与神的经纶不同的事,也不可注 意虚构无稽之事,和无穷的家谱;这等事只引起 辩论,对于神在信仰里的经纶并无助益。"我们 不该教导任何与神的经纶不同的事。"经纶" (economy) 这个辞是一个英语化的希腊辞,表示 一种安排,管家职分,或是为着分赐的一种行政。 按照新约的启示,神有一个经纶,要将祂自己在 基督里分赐到祂所拣选的人里面,而产生召会, 及担负真理(《李常受文集一九七八年》第二册,就是基督的身体(《李常受文集一九七八年》第 二册,八六〇至八六一、八五五页)。

周二 2/13

背诵经节

提摩太前书 3:16 * ······大哉! 敬虔的奥秘! 这是 众所公认的,就是: 祂显现于肉体,被称义于灵 里,被天使看见,被传于万邦,被信仰于世人中, 被接去于荣耀里。

相关经节

提摩太前书 3:16; 6:11, 3, 5-6

3:16 并且,大哉!敬虔的奥秘!这是众所公认的, 就是: 祂显现于肉体, 被称义于灵里, 被天使看 见,被传于万邦,被信仰于世人中,被接去于荣 耀里。

- 6:11 但你这属神的人啊,要逃避这些事,竭力追 求公义、敬虔、信、爱、忍耐、温柔。
- 6:3 若有人教导的不同,不赞同健康的话,就是我 们主耶稣基督的话,以及那合乎敬虔的教训,
- 6:5 以及那败坏了心思,以敬虔为得利的门路,而 失丧了真理之人无止境的争论。
- 6:6 然而敬虔又知足, 便是大利了:

提壓太后书 3:5

3:5 有敬虔的外形,却否认了敬虔的能力;这等人 你要躲开。

提多书 1:1

1:1 照着神选民的信仰,与合乎敬虔之真理的知识,他们进到聚会中,常会发现有神。召会是神显现 歌罗西书 1:15: 3:10

1:15 爱子是那不能看见之神的像,是一切受造之 物的首生者。

3:10 并且穿上了新人;这新人照着创造他者的形 像渐渐更新,以致有充足的知识;

建议每日阅读

"敬虔"(godliness)这名词在提摩太前后 书中使用了九次(提前二 2, 三 16, 四 7~8, 六 $3 \times 5 \sim 6 \times 11$,提后三 5)。此外,"敬虔的" (godly) 这形容词出现了两次(提前二 10一中文 译为"敬神",提后三 12),而"不敬虔" (ungodliness) 这名词用了一次(二 16)。…… 少有基督徒知道,"敬虔"这辞的正确定义是神 显现于肉体,或,神在肉体的显现。 …… 提前三 章十五节说, 召会是活神的家, 真理的柱石和根 基。十六节指明, 召会是神显现于肉体, 或, 神 在肉体的显现。有人可能认为,说召会是神显现 于肉体是异端。大部分的圣经学者都不了解,十 六节启示: 敬虔的奥秘就是神显现于召会: 他们 认为这节仅仅是指着基督说的。然而,因为"被 接去于荣耀里"是十六节的最后一句,所以这必 定不仅是指基督的升天, 也指召会的被提, 因为 基督的升天是在祂被传于万邦之前。这证明神显 现于肉体不只是指着基督, 也是指着召会, 祂的 身体《李常受文集一九七八年》第三册,一八〇 至一八一页)。

头是什么,身体也必定是什么。基督一头一 是神在肉体的显现;因此,召会一祂的身体一也 必定是神在肉体的显现。林前十四章二十四至二 十五节说,倘若召会有正确的聚集,当不信者进 来时,他就会说,"神真是在你们中间。"每当 召会正确地聚在一起,就有神的同在一神显现于 肉体。

敬虔是个奥秘, 因为又真又活, 却不可见。 当不信者进到召会聚会中,可能觉得相当神秘, 不懂为什么这一班人又唱又叫,还见证他们个人 的经历。……许多不信者不懂这个奥秘,但是当 于肉体, 敬虔的奥秘。

简而言之,神的经纶是神进入我们里面,而 敬虔是神从我们而出。 …… 这个交流可比作电路 中的电流;那就是电不断地来来往往。在我们里 面、在我们中间有神圣的电流,就是三一神的流 进流出。神的流进是神的经纶,而神的流出就是 敬虔。

保罗劝提摩太仍留在以弗所,唯一的目的是 1:3 祂是神荣耀的光辉,是神本质的印像,用祂大 我们只该教导神的流进与流出, 此外别无教 导。……我们需要教导神的经纶。

一位新得救的青年姊妹可能问另一位姊妹, 关于姊妹头发正确的长度。这位姊妹该回答她说, "我们的得救不是为着头发有特定的长度。头发 不是我们的救主。我们得救是为着基督:基督今 天是赐生命的灵。如今祂正将祂自己分赐到我们 全人里面。"……不论有人问什么问题,我们只 该给人一个答案一神的经纶。圣经教导神的经纶, 就是神的管家职分,将神分赐到我们里面。神的 经纶产生敬虔, 神的经纶该是我们交通的独一题 目(《李常受文集一九七八年》第三册,一八一 至一八二、一八四页)。

周三 2/14

背诵经节

提壓太前书 2:2 [™] ······使我们可以十分敬虔庄重地 过平静安宁的生活。

相关经节

提摩太前书 2:2

2:2 为君王和一切有权位的也该如此,使我们可以 十分敬虔庄重地过平静安宁的生活。

约翰一书 3:2: 2:28

3:2 亲爱的, 我们现在是神的儿女, 将来如何, 还 未显明;但我们晓得祂若显现,我们必要像祂; 因为我们必要看见祂, 正如祂所是的。

2:28 现在, 孩子们, 你们要住在主里面; 这样, 祂若显现,我们就可以坦然无惧,当祂来临的时 候, 也不至于蒙羞离开衪。

约翰福音 4:14: 7:29

4:14 人若喝我所赐的水,就永远不渴;我所赐的 水,要在他里面成为泉源,直涌入永远的生命。 7:29 我却认识祂,因为我是从祂来的,是祂差了 我来。

希伯来书 1:3

要嘱咐那几个人,不可教导不同的事(提前一3)。能的话维持、载着并推动万有; 祂成就了洗罪的 事,就坐在高处至尊至大者的右边;

哥林多后书 3:18: 13:14

3:18 但我们众人既然以没有帕子遮蔽的脸,好像 镜子观看并返照主的荣光, 就渐渐变化成为与祂 同样的形像,从荣耀到荣耀,乃是从主灵变化成 的。

13:14 愿主耶稣基督的恩,神的爱,圣灵的交通, 与你们众人同在。

建议每日阅读

提前二章二节说,我们需要十分敬虔地过平 静安宁的生活。我们在卧室里所挂的图画,可以 指明我们在个人生活中,是否在意敬虔。我们所 选的图画可能将神显示给别人, 也可能显出其他 的东西。我们可以将同样的原则应用在日常生活 的千百件事上。……这不只是外面的事。如果我 们在卧房里跪下祷告,而墙上挂着某一种图画, 我们会立刻感觉要起身把它扔掉。 …… 因为三一 神在祂的经纶里已经分赐到我们里面, 所以我们 里面会有感觉:只要那幅画挂在我们的墙上,祂 就不喜悦。这是敬虔,不是道理(《李常受文集 一九七八年》第三册,一八五页)。

如果我们上酒吧,隔天早晨我们会很难祷告, 因为分赐到我们里面的三一神不同意我们上酒吧。 这不是外面的规范, 而是里面的实际。我们身为 神的儿女, 无论年龄或身分如何, 都有三一神的 实际在我们里面。这就是敬虔。

如果一位弟兄打着一条显眼的领带来讲说神的话,他可能会失去里面那灵的膏抹,而且听他说话的圣徒们会被领带打岔。因此,打这种领带不是敬虔,不是神显现于肉体。这些并非不重要的小事。我的负担不是要为我们该打何种领带或为任何其他的事颁布规定,而是要我们看见,不论作什么、是什么或穿什么,都该给人敬虔的印象。

我们该在(我们的谈话上)十分敬虔地过生活。我们口中所出的话,应该给人一种印象,就是神显现于肉体。我们不该让松散的谈论和闲谈进到召会生活中来。我们必须操练我们的灵,拒绝这种谈论,这种谈论不会给人神显现于我们肉体的印象。

即便是在小事上,我们也需要十分敬虔地过生活。我们决定是否要买一双鞋子时,不该先考虑样式。反之,我们需要考虑神能否借这双鞋子得彰显。

我们需要十分敬虔地过生活,不只在诸如聚 会、唱诗、赞美和见证这些事上, 也在各处并在 一切事上。十九世纪末,一位有名的基督徒传道 人,有一次他购置了新的房子,并搬迁进去。当 他把一切整理好,房子也装潢好,就邀请他的父 亲来参观他的新家。他父亲看完了每一个房间之 后,说,一切都很好,只是没有看见任何一样东 西可以指明这房子的主人是神的儿女。我们家中 所展现的,该使人对敬虔有强烈的印象。敬虔并 非仅仅外面的事。提前三章十六节的"显现"这 辞, 指明敬虔是里面的生命连同外面的彰显。为 要使神显现于肉体, 我们整个生活都需要彰显敬 虔。我们的说话、表达、行为和穿着都该给人一 个印象,就是神在我们身上显现。如果我们操练 十分敬虔地过生活,就不会去某些场合,不会参 加某些活动。敬虔不会许可我们摸不洁之物; 反 之, 敬虔会将我们从所有不敬虔的事物中分别出 来(《李常受文集一九七八年》第三册,一八五 至一八七页)。

周四 2/15

背诵经节

提摩太前书 4:8 因为操练身体益处还少;惟独敬 虔,凡事都有益处,有今生和来生的应许。

相关经节

提摩太前书 4:7-8

4:7 只是要弃绝那世俗的言语,和老妇的虚构无稽 之事,并要操练自己以至于敬虔。

4:8 因为操练身体益处还少;惟独敬虔,凡事都有益处,有今生和来生的应许。

以弗所书 1:9: 2:22: 3:3-4, 9: 5:32

1:9 照着祂的喜悦,使我们知道祂意愿的奥秘;这喜悦是祂在自己里面预先定下的,

2:22 你们也在祂里面同被建造,成为神在灵里的居所。

3:3 就是照着启示使我知道这奥秘,正如我前面略略写过的,

3:4 你们念了,就能借此明了我对基督的奥秘所有的领悟,

3:9 并将那历世历代隐藏在创造万有之神里的奥秘有何等的经纶,向众人照明,

5:32 这是极大的奥秘,但我是指着基督与召会说的。

哥林多前书 6:17

6:17 但与主联合的, 便是与主成为一灵。

提摩太后书 4:22

4:22 愿主与你的灵同在。愿恩典与你同在。

建议每日阅读

我们在召会生活中行事为人的路,就是操练自己以至于敬虔。任何事若对于别人不是正确、敬虔的见证,我们都不该作。我们不需要思考一件事是否合乎律法或是否正确,而该思考它是否有敬虔的彰显,就是神显现于肉体。……有些弟兄可能会到酒吧去喝啤酒。他们可能告诉其他的圣徒说,他们得了自由,脱离一切的束缚,而且在召会生活中不该有任何律法。……所有的圣徒该回答: "不,在召会生活中我们不接受这种说

法。"我们必须明辨、刚强,不是要造成分裂,而是要保守召会在正确的路线上,显大我们的神。我们的生活该是敬虔的,而非松散的。我们都该将这事带到主面前(《李常受文集一九七八年》第二册,八五八至八五九页)。

神的经纶就是祂的家庭行政, 祂的计划, 要 将祂自己分赐到我们里面。祂的分赐产生敬虔的 生活。事实上,敬虔乃是神圣分赐的结果。 …… 这样来自神的分赐的敬虔生活, 在于操练我们的 灵。……敬虔的生活来自神的分赐,但神不是将 自己分赐到无生命的器皿里。……在(药房)里, 药师把药分配到无生命的瓶子里, 因为瓶子是无 生命的, 所以不需要瓶子的合作。然而, 神正将 自己分赐到我们这些活的器皿里, 我们已经有自 己的口味、拣选、偏好、感觉、思想、头脑、意 志等;我们若不刚强地操练我们的灵,与主合作, 神就无法将祂自己分赐到我们里面。我们的灵不 仅是接受的器官,保留的器官,也是为着神分赐 的入口。我们的灵大大敞开的时候, 我们的全人 就敞开。然后神就有路将祂自己分赐到我们里面。 神的分赐在于我们的配合,我们的配合就是操练 我们的灵。

这就是我们必须祷告的原因。正如走路操练我们的脚和腿,照样,唯有祷告操练我们的灵。 我们祷告的时候,不该这么关切物质的事物,或 以我们个人的事务为目标。我们应当在灵里祷告, 好摸着神,接触神,并敬拜神。这种祷告操练我 们的灵,敞开我们的灵,并使我们得在灵里遇见 神;然后神圣的分赐立刻流进我们的灵里。今天 我们基督徒的生活是敬虔的生活,来自于神将祂 自己分赐到我们里面。这在于我们的灵得着完全 的操练(《李常受文集一九七九年》第一册,八 〇三至八〇四页)。

你早上起来如果什么也不说,你可能有例行公事的祷告,却没有真正地摸着主;这是因为你没有操练灵。我们必须建立说"哦,主"的习惯。当我们说"哦,主"的时候,我们就摸着主。这是操练灵的习惯。……在艰难的光景中,……我

们应当勉强自己说,"哦,主耶稣!"……奥林 匹克运动员……勉强自己操练。我们基督徒若要 刚强并要在主里长大,就必须勉强自己用我们的

假定我们的家庭生活遇到了难处。……那时 你如果不操练你的灵,你整个魂,包括你的心思、8:16 那灵自己同我们的灵见证我们是神的儿女。 意志、情感,就会得胜。你的魂就会胜过你,制 伏你, 征服你的灵。这甚至会使你很厉害地发脾 气。因此,每当你在艰难的光景中,你必须勉强 自己操练你的灵。勉强你自己操练、使用你的灵, 会使你成为不一样的人。……操练我们自己以至 于敬虔, 乃是在我们日常生活中操练我们的灵活 基督(《李常受文集一九九三年》第二册,二四 一至二四二页)。

周五 2/16

背诵经节

希伯来书 4:12 因为神的话是活的,是有功效的, 比一切两刃的剑更锋利,能以刺入、甚至剖开魂 与灵,骨节与骨髓,连心中的思念和主意都能辨 明。

相关经节

罗马书 8:6

是生命平安。

希伯来书 4:12

4:12 因为神的话是活的,是有功效的,比一切两 刃的剑更锋利,能以刺入、甚至剖开魂与灵,骨 节与骨髓, 连心中的思念和主意都能辨明。

玛拉基书 2:15

2:15 然而神岂不是使二人成为一么? 祂灵的余裔 是属祂的。为何成为一呢? 乃是要得着属神的后 裔。所以当谨守你们的灵,谁也不可以诡诈待自 己幼年所娶的妻子。

马太福音 16:25

16:25 因为凡要救自己魂生命的,必丧失魂生命; 凡为我丧失自己魂生命的,必得着魂生命。

帖撒罗尼迦前书 5:23

5:23 且愿和平的神,亲自全然圣别你们,又愿你 们的灵、与魂、与身子得蒙保守, 在我们主耶稣 基督来临的时候,得以完全,无可指摘。

罗马书 8:16: 9:1

9:1 我在基督里说真话,并不说谎,有我的良心在 圣灵里同我作见证,

建议每日阅读

心思是魂的大部分, 而魂是居于我们外面的 肉体和我们里面的灵之间。……我们……必须学 习将我们的心思置于灵。我们的心思非常"多 话"。……我们若不控制我们的心思,就会飘荡 幻想,在很短时间内遍游地球。 …… 所以我们必 须将我们的心思引到我们的灵。我们这样作时, 就会向主歌唱, 赞美主, 并说出主来。

夫妻很容易犯罪,因为他们在一起的时候, 不将心思置于灵。他们在别人面前会约束自己所 说的话。但是他们在一起时,就任意说别人闲话, 或消极地说到召会。……我们必须学习使我们的 灵如火挑旺起来,并且控制我们的心思。不要让 心思置于肉体, 乃要引导心思, 将心思置于灵。 这个习惯必须在我们里面建立起来。我们的心思 8:6 因为心思置于肉体,就是死;心思置于灵,乃置于肉体,就是死;我们的心思置于灵,乃是生 命平安(《李常受文集一九九三年》第二册,二 四八页)。

> 希伯来四章十二节用了"辨明"这个辞。那 里说,神的话能剖开我们的灵与魂,连心中的思 念和主意都能"辨明"。我们的思念通常是欺骗 人的。但我们若操练我们的灵,就会辨明我们的 思念是邪恶的, 因为在我们的思念背后有邪恶的 主意。辨明心中的思念和主意,等于剖开灵与 魂。……仇敌的计谋总是要使我们的灵一直与我 们的魂搀杂在一起。……什么时候有了这样的搀 杂,灵就失败,魂就得胜。……一个弟兄开始要 对他妻子说到另一个人时,他必须想一想:"这 是出于我的灵,还是出于我的魂?"如果这是出 于他的魂, 他所说的就是闲话或批评。如果这是

出于他的灵, 他所说的必是受主的引导。这表明 我们必须辨明我们的灵与魂。我们这些寻求基督 的人,必须学习将我们的灵如火挑旺起来,将我 们的心思置于灵,并且辨明我们的灵与魂。

我们应当一直跟随我们的灵,并且在一切事 上照着我们的灵而行,这是根据罗马八章四节。 我们应当一直保持警觉,辨明一切不是出于灵, 而是出于魂的事。这样,我们就会一直留在灵里。 这就是操练、使用、运用我们的灵。……当然, 我们很容易知道什么是出于肉体的, 什么是出于 灵的: 但在什么是出于魂的与什么是出于灵的这 二者之间,通常是混淆不清的。所以我们必须辨 明。

如果我们要照着灵而行,我们必须学习作事 不要太快,说话也不要太快。……我在回信的事 上有这样的经历。有时候我写了信,等一天再寄 出。第二天可能有新的想法临到我,要包括在那 封信里,或者发现自己说了什么错的话。这样等, 会帮助我们照着灵而行。

在基督徒生活中一直有争战。甚至在我们里 面,在灵与肉体之间也有争战;在灵与魂之间, 更是这样。……我们……应当一直辨明什么是出 于灵,什么是出于魂。如果一件事不是出于灵, 我们就不要说, 也不要作。这就是运用、操练我 们的灵(《李常受文集一九九三年》第二册,二 四八至二五〇页)。

周六 2/17

背诵经节

提摩太后书 1:7 因为神赐给我们的,不是胆怯的 灵, 乃是能力、爱、并清明自守的灵。

相关经节

提摩太后书 1:6-7

1:6 为这缘故,我提醒你,将那借我按手,在你里 面神的恩赐, 再如火排旺起来。

1:7 因为神赐给我们的,不是胆怯的灵,乃是能力、 爱、并清明自守的灵。

以弗所书 2:20-21: 4:12-16

- 2:20 被建造在使徒和申言者的根基上,有基督耶 稣自己作房角石:
- 2:21 在祂里面,全房联结一起,长成在主里的圣 读经》,八九至九〇页)。 殿;
- 4:12 为要成全圣徒,目的是为着职事的工作,为 着建造基督的身体,
- 4:13 直到我们众人都达到了信仰上并对神儿子之 完全认识上的一,达到了长成的人,达到了基督 丰满之身材的度量,
- 4:14 使我们不再作小孩子,为波浪漂来漂去,并 为一切教训之风所摇荡,这教训是在于人的欺骗 手法,在于将人引入错谬系统的诡诈作为;
- 4:15 惟在爱里持守着真实,我们就得以在一切事 上长到祂,就是元首基督里面;
- 4:16 本于池,全身借着每一丰富供应的节,并借 着每一部分依其度量而有的功用,得以联络在一 起,并结合在一起,便叫身体渐渐长大,以致在 爱里把自己建造起来。

哥林多前书 14:4, 12

- 14:4 那说方言的,是建造自己,但那申言的,乃 是建造召会。
- 14:12 你们也是如此,既渴慕灵,就要为着召会的 建造, 寻求得以超越。

建议每日阅读

我们弃绝那世俗的言语,和老妇的虚构无稽 之事,应当操练以至于敬虔。这样的操练,就像 体操。以至于敬虔, 意即以敬虔为目的。敬虔就 是基督从我们身上活出,成为神在肉体的显现。 今天这位基督就是那灵,住在我们灵里(林后三 17, 罗八9~10, 提后四22)。因此, 操练自己以 至于敬虔,就是操练我们的灵,在日常生活中活 出基督。

在提前四章七节,保罗用一个指体操运动的 希腊字,说到操练以至于敬虔。我们从三章十六 节知道、敬虔的奥秘、神显现于肉体、是极大的。赐的灵、我们就有能力、爱和清明的心思、我们 我们必须借着我们的灵同内住的灵,操练自己达 的天是晴朗的。 到这目标,以至于神得着彰显。 ……我们操练以

至于敬虔,是非常重要的。我们里面需要喂养, 外面该有敬虔。我们该从里面得着基督的喂养, 然后我们该有彰显神的生活(《提摩太前书生命

你若要将你的灵挑旺起来, 就必须敞开口, 敞开心,敞开灵。……保罗是照着他的经历写提 后一章六至七节。他提醒提摩太要将神在他里面 的恩赐挑旺起来。然后他说,神赐给我们的,不 是胆怯的灵。神所赐给我们的灵是在我们人的中 心,被我们魂的三部分一意志、情感、心思一围 绕。神所赐给我们的灵乃是能力、爱并清明自守 的灵。能力属于我们的意志,爱属于我们的情感, 清明自守属于我们的心思。神赐给我们的灵属于 这三件事。我们的意志应当刚强,满了能力;我 们的情感应当爱人,满了爱:我们的心思应当清 1. 荣耀基督,亲爱救主,你是神的荣耀显出! 明,满了清明白守。

按照神圣的启示来看,神赐给我们的,不是 胆怯的灵,而是能力的灵。这就是说,你的灵联 于你的意志,这意志是有能力的。所以每当你操 练灵的时候, 你必须看见, 你的意志在其中有分。 我们的灵不仅被有能力的意志围绕, 也被爱的情 感和清明的心思围绕。这就是说, 你的心思不应 当是模糊不清的, 乃该是非常清楚、清明的。

保罗有这启示, 也有经历。 …… 六至七节给 我们看见,我们得救的人有本钱过基督徒生活和 召会生活。这本钱乃是神所赐的灵。按照神的命 定, 神所赐的这灵是被我们意志的能力、我们情 感的爱以及我们心思的清明自守所围绕。这三个 助手围绕着我们的灵, ……来提高我们, 并帮助 4. 灵今借你生命活话, 在我里面将你实化;

我们必须操练这样一个神所赐的灵。……没 有神给你造的双腿, 你怎能跑? ……照样, 如果 5. 灵里敬拜, 灵里瞻仰, 如镜返照你的荣光, 神不给我们灵,我们就没有本钱跑基督徒的赛程。 但今天我们有一个大的账户, 在银行里我们有一 大笔存款;我们有神所赐的灵。只要我们有神所 6. 惟有如此才能成圣,必须如此才能得胜;

我们该一直相信、宣告并声明, 我们是刚强 的。我们是满了爱的,我们能爱我们的仇敌,我 们能爱每一个人。我们是非常清明的,我们的天 明亮如水晶。你必须信,因为你有这个本钱,这 是你的性能。你应当声明并宣告说,"我是刚强 的!我是爱人的!我是清明的!"你若这么说, 你就有福了。这是操练你的灵的路,这就是将你 的灵如火挑旺起来。然后你会祷告。你越祷告, 你就越挑旺, 你里面就越焚烧起来(《李常受文 集一九九三年》第二册,二四四至二四五、二四 七页)。

经历基督 - 作生命 (大本 382 首)

- 原是永远无限的神, 竟作时间有限的人。
 - (副)荣耀基督,大神化身, 奥妙、丰富,享受不尽! 圣中之圣, 人中之人, 在我灵里作我福分!
- 2. 神的丰盛藏你里面,神的荣耀从你彰显: 前在肉身成功救赎, 今成那灵与我联属。
- 3. 凡父所有全由你承,凡你所是都归于灵; 灵进我灵作你实际, 使你成为我的经历。
- 接受这话,接触这灵,你就作了我的供应。
- 我就变成你的形状, 使你从我得着显彰。
- 舍此无法摸着生命, 舍此无路可以属灵。
- 7. 借此你灵浸透全人,到处是你,到处是神!

我就脱离天然自我,与众圣徒作神居所。

主日 2/18

背诵经节

提摩太前书1:16 然而,我所以蒙了怜悯,是要叫耶稣基督在我这罪魁身上,显示祂一切的恒忍,给后来信靠祂得永远生命的人作榜样。

相关经节

提摩太前书 1:1-2, 4-6, 11-17

- 1:1 照着神我们的救主、和基督耶稣我们的盼望的命令,作基督耶稣使徒的保罗,
- 1:2 写信给那凭信作我真孩子的提摩太:愿恩典、怜悯、平安,从父神和我们的主基督耶稣归与你。
- 1:4 也不可注意虚构无稽之事,和无穷的家谱;这等事只引起辩论,对于神在信仰里的经纶并无助益。
- 1:5 这嘱咐的目的乃是爱,这爱是出于清洁的心、 无亏的良心、并无伪的信心。
- 1:6 有人失去目标,偏离这些,转向虚空的谈论,
- 1:11 这是照着那托付与我,可称颂之神荣耀的福 音说的。
- 1:12 我感谢那加我能力的,我们的主基督耶稣, 因祂以我为忠信,派我尽职事。
- 1:13 我从前是亵渎神的、逼迫人的、侮慢人的;然而我蒙了怜悯,因我是在不信中,无知而作的。
- 1:14 并且我们主的恩是格外增多,使我在基督耶稣里有信,又有爱。
- 1:15 基督耶稣降世,为要拯救罪人,这话是可信的,是值得完全接受的;在罪人中我是个罪魁。
- 1:16 然而,我所以蒙了怜悯,是要叫耶稣基督在 我这罪魁身上,显示祂一切的恒忍,给后来信靠 祂得永远生命的人作榜样。
- 1:17 但愿尊贵荣耀归与那永世的君王,就是那不能朽坏、不能看见、独一的神,直到永永远远。 阿们。

本周补充阅读:《李常受文集一九七八年》 第三册,"神经纶的要素"第5章

全召会真理追求:《包罗万有的基督》 第 15~16 章